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HODNOTY LOGARITMŮ
A ZÁKLADNÍ LOGARITMICKÉ ROVNICE

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Označ správnou hodnotu logaritmu nebo označ správné řešení logaritmické rovnice.
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5. log9 x = 1
2 3181381 3181381 3181381 3181381

6. ln x = 0 1010e 1010e 1010e 1010e

7. log 10000 = x 4352 4352 4352 4352

8. log12
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Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Super výsledek! Jenom buď opatrný a nechoď to
zapíjet před zkouškou. Mohl by sis zničit ty

mozkové buňky!

Můžeš jít oslavovat!Dobrá práce, kámo!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.Výborně. Příště to bude bez chyby.Dobrá práce, dej si piškotek. . .Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.
Skoro to máš.

Příště to zvládneš bez chyby!
Každý velký vědec v životě udělal nějaké chyby.

Vedl sis dobře.
Ani dobré, ani špatné. Jsi někde uprostřed.Buď optimista, polovina výsledků je bez chyby.Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých

věcech mezery.
Být průměrný, či nebýt průměrný?

Rozhodnutí je čistě na tobě!
Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Šetříš energii na příště?To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už

nemuselo vyjít.
Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Asi špatná konstelace hvězd. . .Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.
Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Ajaj, tvařme se raději,

že se to nestalo.

Počet správných odpovědí:




